
 

 

Ακινα, 13 Απριλίου 2022 

Αγαπθτοί φίλοι, αγαπθτζσ φίλεσ,  

Αφοφ ςυνεξετάςαμε όλα τα δεδομζνα και μετά από ϊριμθ ςκζψθ, ςε ςυνεργαςία με τον 

Πρφτανθ του Πανεπιςτθμίου μασ αποφαςίςαμε  τθν προκιρυξθ του Προγράμματοσ ΘΥΕΣΠΑ 

(Θερινζσ Υποτροφίεσ Ελλθνικϊν Σπουδϊν Πανεπιςτθμίου Ακθνϊν) του ζτουσ 2022..  

Το Εκνικό και Καποδιςτριακό Πανεπιςτιμιο Ακθνϊν διοργανϊνει επί τριάντα τζςςερα  (34) 

ςυνεχι χρόνια (με μόνθ τθν διακοπι των δφο τελευταίων ετϊν λόγω τθσ πανδθμίασ) με 

μεγάλθ επιτυχία το Πρόγραμμα ΘΥΕΣΠΑ. Όπωσ γνωρίηετε θ επιτυχία του οφείλεται όχι μόνο 

ςτθ φροντίδα που καταβάλλουν όλοι οι ςυντελεςτζσ του (ο Πρφτανθσ, θ Επιτροπι 

Προγράμματοσ ΘΥΕΣΠΑ, οι διδάςκοντεσ από τθ Φιλοςοφικι Σχολι και το Διδαςκαλείο Νζασ 

Ελλθνικισ Γλϊςςασ, θ Γραμματεία και οι ευγενείσ χορθγοί) αλλά κυρίωσ ςτο ενδιαφζρον 

που παρουςιάηει το ίδιο το Πρόγραμμα και ςτον ιδιαίτερο εκπαιδευτικό χαρακτιρα του.  

Εςείσ που ςυμμετζχετε ςε αυτό, όλοι και όλεσ με αγάπθ για τθν Ελλάδα, τθ γλϊςςα και τον 

πολιτιςμό τθσ, δεν βελτιϊνετε απλϊσ το επίπεδο γνϊςθσ τθσ Ελλθνικισ, αλλά ζρχεςτε ςε 

γόνιμθ επαφι με τθ λογοτεχνία, τθν ιςτορία και τον πολιτιςμό τθσ Ελλάδασ. Πάνω απ’ όλα 

ςυμμετζχετε ςε εκπαιδευτικζσ επιςκζψεισ ςε αρχαιολογικοφσ χϊρουσ και μνθμεία του 

αρχαίου και του ςφγχρονου πολιτιςμοφ· φιλοξενείςτε ςτον τόπο που μιλιζται θ ελλθνικι 

γλϊςςα, δθμιουργείτε δεςμοφσ φιλίασ μεταξφ ςασ και με τουσ δαςκάλουσ ςασ. Τθν Ελλάδα  

δεν τθ γνωρίηετε μόνο, τθ ηείτε. 

Για όλουσ αυτοφσ τουσ λόγουσ κελιςαμε να μθ διακοπεί αυτι θ μακροχρόνια παράδοςθ 

και προχωροφμε ςτθν πραγματοποίθςθ του Προγράμματοσ μόλισ το επζτρεψαν οι 

ςυνκικεσ. Αν και θ προκιρυξθ γίνεται αργότερα από ό,τι τισ άλλεσ χρονιζσ, ελπίηουμε ότι 

κα μπορζςετε να ανταποκρικείτε ςτθν πρόςκλθςθ και να ςασ δοφμε τον Ιοφνιο ςτθν Ακινα.  

Από τθν πλευρά μασ κα καταβάλουμε κάκε προςπάκεια για να προςφζρουμε ζνα 

πρόγραμμα αντάξιο των προςδοκιϊν ςασ που κα τιμά,  όπωσ πάντα, το Πανεπιςτιμιό μασ 

και κα κρατιςει ςε όλθ τθ διάρκειά του αμείωτα το ενδιαφζρον και τον ενκουςιαςμό ςασ. 

Σασ περιμζνουμε με πολλι αγάπθ, 

Εκ μζρουσ τθσ Επιτροπισ Προγράμματοσ ΘΥΕΣΠΑ 

 

Η Πρόεδροσ  

   

Κακθγιτρια Ελζνθ Καραμαλζγκου  


